

旅客乘火车产生幻觉 万源警民合力帮助车站病人

“警察警察，有人在追杀我！请你们一定要保护我啊！”近日，万源市一男子因长时间乘火车产生幻觉，在火车站外不肯离站声称站外有人提刀要杀他。后在民警和车站工作人员耐心安抚下，被安全送回家中。

5月23日10时许，由上海开往成都的K1157次列车抵达万源火车站，万源站派出所民警曹志清和同事正在站台上巡视，突然接到车站工作人员通报，称有位旅客不肯出站，民警连忙赶过去。在出站口，他们看到一名身穿灰色外套蓝色牛仔褲的男子坐在出站口地板上，神色十分紧张，双手抱在胸前。

看到民警后，该男子突然大声叫道：“民警同志，有人要报复我，在出站口外面要杀我，你们一定要救救我啊。”看到该男子神情高度紧张，说话语无伦次，身体也在不断打颤，民警初步判断该男子可能是由于长时间乘车产生了臆想，便将其

带至旁边的值班室进行耐心安抚。经询问得知，男子姓刘，现年50岁，家住固军乡，长年在上海打工。今年5月，因琐事与工友产生矛盾，害怕被人报复，便决定乘火车回万源老家。不想在归途上，由于人多拥挤，又因为连续坐了20多个小时火车，刘某感觉有人要伤害他，因而下车后不敢出站。

待刘某神情稍稍恢复镇静后，得知他已经连续一天一夜没有休息，民警和车站工作人员劝导刘某安心休息。通过刘某的手机与其家人取得联系，并将刘某送至家中交由其妻子看护。

(马发海 本报记者 谢建荣 李杏)

大竹居民高空抛物砸车 调解时咬伤民警被行拘

本报讯 近日，大竹县某乡镇居民高空抛物砸到停在楼下的小车，民警赶到现场本想组织双方当事人调解时，一男子竟然张嘴咬向民警……

当天早上，大竹县某乡镇居民刘某像往常一样去开车时，发现自己停在某居民楼下的小车前挡风玻璃被砸烂。通过仔细观察，刘某发现“闯祸”的是冰箱里清理出的垃圾，并判断是楼上居民扔下来的。

“这户人经常往下面扔东西，以前还发生把过路人砸中的事情！”刘某到附近门市进行了了解和打听时，很多门市业主都将抛物人指向了该居民楼六楼的一家住户。于是刘某上楼敲响

了该住户的房门。该住户黄清(化名)夫妇并不承认高空抛物行为，但刘某看到他们家厨房垃圾桶内还未及时清理的冰箱垃圾物，遂对垃圾桶照相取证，黄清夫妇见状也没有进行阻拦。刘某随后报警。

辖区派出所民警到达现场后，经多方询问了解，决定让刘某和黄清夫妇到派出所协助调解时，黄清大吵大闹阻挠民警执法，并将民警咬伤。

在派出所，黄清夫妇认识到自己的错误，也承认了高空抛物砸坏他人小车玻璃的事实。目前，违法行为人黄清已被依法行政拘留。(黄文举 唐远见 本报记者 向也)

在达川区大堰乡铁山村五组，有一个关闭两年的煤矿外地底层发生自燃，不停地向外散发白色的烟雾、刺鼻的煤焦味以及炙热的气体，成了让当地村民既惊且忧的奇特“景观”……村民们担心地底层自燃将煤矿外的公路地基烧空或引发地底架的拱崩裂，从而造成地基垮塌，阻碍附近几个村上千村民出行。



公路地基煤层自燃8个月？ 大堰“友谊煤矿”外变“火焰山”

接报
铁山郊游发现“奇观”

昨日上午9时许，有读者向本报反映称，上周末和朋友一起去达川区大堰乡铁山村郊游钓鱼，途经“友谊煤矿”外的公路时，发现了一个十分奇特的“景观”——公路的地基由煤炭、煤矸石及石头铺成，地底的煤炭或煤矸石在燃烧，不停地向外冒烟冒气，地面都被烧得发烫。

接到读者报料后，记者立即驱车赶往铁山。上午11时许，在热心读者的带领下，记者驾车冒雨赶到大堰乡铁山村五组。

记者现场看到，雨后山野十分清新，盘山公路紧挨着“友谊煤矿”外的坝子，公路边是煤矿原来囤煤运煤的位置，地底下有个便于车辆运输的“拱门”。该煤矿已经停产，空旷的坝子里零星摆放着一些废旧的机械，除了地底下不停地传出“轰轰”的流水声外，破败萧条的厂区内空无一人。公路两旁地基底下散发出的白色烟雾在雨后山野格外显眼，似浓浓的炊烟不停地向空中飘散，很快就与山顶的云雾连接成一片，让附近刚刚清新的山林又笼罩在一片朦朦胧胧的烟雾之中。

记者仔细观察发现，在这段不到50米长的公路两旁的地基底下，竟有20多处位置在不停地向外冒烟，冒烟处的地面已被烧成了大大小小的裂缝，表面还有一层类似煤焦油般漆黑的油状物。记者在公路上行走时，明显能感受到一股热浪袭来。如果长时间站在冒烟处观察，脸部还能感觉到轻微的灼热刺痛感。

工人
不知公路地层为何自燃

这究竟是地热还是地底的煤层自燃呢？记者在“友谊煤矿”厂区找了一圈都没有找到一个人。在

写着“友谊煤矿”字样牌子的洞口前，有两块蓝色的公示牌，上面写着“达县旭阳工贸有限公司友谊煤矿，关闭时间：2013年12月，监管责任单位：达川区大堰乡人民政府，监管责任人：杨海燕，监管人员：李可忠、孔晓琴，水患治理期限：2年。”等字样。

“有人吗？有人没得？”看到洞口旁边有一幢破旧的楼房，记者怀着试一试的心理大声叫喊了几声之后，一个中年男子才从楼房四楼(顶楼)的窗户探出头来回应。该男子自称姓马，是“友谊煤矿”的守厂人员，该煤矿因为水患(地下渗透水等)而关闭。当天上午，另外几个守厂人员去排水去了，都没有呆在厂区，他也是刚刚才返回厂区。

“这段公路边的地底下为啥在冒烟？是不是地底下的煤炭燃烧了起来？是什么时候开始燃烧的？”当记者询问马姓守厂人员时，他声称自己前几天才刚到煤矿守厂，对这件事不太了解，也不知道究竟是怎么回事。他听别的守厂人员说，这种现象是从今年2月份开始的。当记者询问煤矿负责人的电话号码时，该男子也声称“不晓得”。

试验
“地热”几分钟煮熟鸡蛋

没有从守厂人员处询问到具体情况，记者决定测测这股“地热”的温度究竟有多高，从车上拿出一瓶矿泉水，慢慢滴在冒烟的地缝处时，地面立即发出“吱吱”的声音。记者用木棍掏开地缝处表面的煤炭渣，试着伸手触摸时，感觉越往地底越烫手，甚至不敢伸手触摸。

随后，记者听说前方两三公里处有村子，便立即驱车前往。记者看到公路边有几户人家，里面住的全是六七十岁的老人。记者从一位老伯家买了一枚生鸡蛋和两个青辣椒，

决定返回“友谊煤矿”做个试验，看看这股“地热”能否煮熟鸡蛋或烤熟辣椒。记者先用木棍将冒烟的地缝掏空，再将生鸡蛋埋进地缝里。同时，记者用小木棍将两个青辣椒串起来，在地缝进行“烧烤”。

不到10分钟，记者观察发现蛋壳的颜色已有明显变化，随即从地缝里掏出鸡蛋，轻轻敲开蛋壳发现，鸡蛋已经煮熟了。接着，记者拿起辣椒串发现，原先接触地面的辣椒皮也已经烤糊了。

村民
地基燃烧八月无人过问

据铁山村七组村民李可明介绍，“友谊煤矿”位于铁山村五组境内，因为水患问题关闭后，一直没有生产。去年上半年，有商人跑到煤矿要烧煤渣、煤矸石，制成生产水泥的原料。因为附近几个村组上千村民出行的必经之路要过“友谊煤矿”，公路地基是用煤渣、煤矸石及石头铺成的，如果被引燃了，地基就会被烧空或引发地底架的拱崩裂，从而造成地基垮塌，村民们出行必然会受阻。同时，附近村民还担心燃烧煤渣污染环境。因此听到这个消息后，纷纷前往现场进行阻止。去年10月，该商人偷偷点火燃烧公路边的煤渣、煤矸石，并不断地往水泥厂运输原料赚钱。期间，附近村民多次前去阻拦，该商人仍我行我素。李可明说，后来公路地基底下的煤渣、煤矸石果然被引燃了，该商人也吓到了，赶紧请他去喷水灭火。他用水管在公路两边喷了四五天，都没有将燃烧的煤渣、煤矸石淋熄。这时，该商人便丢下“烂摊子”拍拍屁股跑了。这股火一直处于“暗火”状态，已经燃烧了八个月，却一直无相关部门过问。

(请报料人李女士到本报领取线索奖50元)
(本报记者 迟剑)

主编 李天泉
责任编辑 彭润湘

官方微信 dzrbdzwb
官方微博 dazhouxinwen

报料热线：2382258

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

Lavida 投入的

越是所向披靡 越懂平易近人
朗逸家族1年0利率、2至3年低利率，首付仅需30%起
一年期弹性贷 首付仅需50%起。
5月30日至31日朗逸家族与你相约达州天马上海大众4S店

Lavida
— 投入的生活 —

销售热线：0818-3733333 售后热线：0818-3735555
销售地址：达州市达川区南外二二号于道天马汽车城

天马汽车

Dos Auto.